
Notulen Jaarvergadering Dorpsbelang Winsum Frl, 

14 maart 2024 in MFC De Helling 

 

Aanwezig: 38 personen inclusief vijf bestuursleden. 

Afwezig met afmelding: mevrouw Jeltsje Visser, mevrouw Vera Bakker van Wonen NWF, 

mevrouw Ida Bouwma en mevrouw Joke Osinga, fractievoorzitter VVD Waadhoeke. 

Aanwezig van de gemeente/politiek: de heer Sietze Greidanus namens fractie CDA en als 

inwoner van Winsum, mevrouw Marja van der Meer, wethouder, de heer Hendrik Tamsma 

onze dorpencoördinator, de heer Bouwe van der Veer namens Gemeentebelangen en als 

inwoner van Winsum en de heer De Cock namens FNP. 

 

1. Opening & welkomstwoord 

De heer Jula Meijsen heet iedereen die aanwezig is welkom, in het bijzonder onze 

dorpencoördinator de heer Hendrik Tamsma, onze spreker de heer Wensveen van Grieneko, 

onze wethouder mevrouw Van der Meer en mevrouw Freija de Jong van Doarpswurk. 

 

2. Mededelingen 

• Mevrouw Tietsya van Wieren is op zaterdag 28 oktober 2023 als eerste vrouw 

geridderd in de Orde van de Winsumer Spinpûden. In verband met haar gezondheid 

gebeurde dit bij haar thuis in het bijzijn van haar familie en ridders.  

• Het reglement van de Winsumer Spinpûden heeft een update gehad, de heer 

Hoekstra en de heer Koning hebben hier een adviserende rol gehad in samenwerking 

met de voorzitter van Dorpsbelang Winsum. 

• Op onze website www.winsum.frl kunt u lezen hoe een aanmelding tot ridder in de 

Orde van de Winsumer Spinpûden precies in zijn werk gaat. 

• Zaterdag 6 april vanaf 10 uur organiseert Dorpsbelang Winsum in samenwerking met 

de Friese Milieu Federatie weer een schoonmaakochtend. We beginnen die ochtend 

bij het MFC met koffie, thee en wat lekkers en de prikkers en hesjes zijn aanwezig.    

• De Wulf is actief bezig met het behouden van de Miedema schoorsteen. Subsidies 

zijn aangevraagd en er zijn meerdere geldschieters.  

 

3. Notulen 

De notulen van de vorige jaarvergadering (30-03-2023) liggen ter inzage op de tafels en 

worden goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag 2023 

Het jaarverslag wordt voorgelezen door mevrouw Grietsje Stienstra. 

 

5. Financieel overzicht 2023 

Er zijn geen vragen over het financiële overzicht. De contributie blijft hetzelfde. 

 

 



6. Kascommissie 2023 

Mevrouw Simone Kijlstra en mevrouw Ida Bouwma hebben de kas gecontroleerd en 

goedgekeurd.  Nieuwe kascommissie: mevrouw Ida Bouwma en de heer Jan Theunis de Jong. 

De heer Pier Frankena wordt reserve lid.  

 

7. Dorpsvisie 

De dorpsvisie wordt aangeboden aan wethouder mevrouw Van der Meer en aan onze 

dorpencoördinator de heer Hendrik Tamsma. De gemeente gaat met onze dorpsvisie aan de 

slag! De dorpsvisie komt ook op de website van Winsum.  

 

Uit de enquête kwamen diverse thema’s uit de dorpsvisie vaak naar voren. De voorzitter 

geeft aan dat “klein leed” zoals losse stoeptegels en slechte straatverlichting kunnen worden 

gemeld bij de gemeente, er is een link naar die site te vinden op onze website onder 

gemeente nieuws. 

 

Verkeersveiligheid kwam ook vaak naar voren, er wordt tijdens de jaarvergadering een 

werkgroep opgericht voor het thema verkeersveiligheid met daarin een delegatie van 

Dorpsbelang, de heer Eddy Koops en de heer Piet Heslinga.  

Uit de enquête bleek ook dat er een behoefte in Winsum is aan een zwemplek/vissteiger. 

Hier ook graag een werkgroep voor oprichten, geen reactie uit zaal, Dorpsbelang gaat hier 

zelf mee bezig. 

 

De heer Gerrit Hoekstra vraagt zich af wat het stappenplan is van Dorpsbelang nu de 

dorpsvisie klaar is. Het valt hem op dat Dorpsbelang werkgroepen opricht. De voorzitter 

geeft aan dat Dorpsbelang zelf thema’s oppakt en vraagt hulp aan dorpsgenoten bij thema’s 

waar veel enthousiasme voor was uit het dorp en aan de AOW als het over ondernemen 

gaat. Sommige thema’s zijn moeilijk te plannen. De rol van Dorpsbelang is benoemd in de 

dorpsvisie.  

 

8. Bestuur 

Het Dorpsbelang blijft op zoek naar nieuwe bestuursleden! 

Volgend jaar verlaten Jeltsje Visser en Grietsje Stienstra het bestuur.  

De voorzitter geeft aan dat Dorpsbelang één keer in de zes weken vergadert en dat wij graag 

om de zoveel jaar het bestuur wisselen. 

 

9. Rondvraag 

• Vraag: weet Dorpsbelang ook wat er gaat gebeuren met de oude tennisbaan? De 

voorzitter geeft aan dat de gemeente daar mee bezig is en dat het op de agenda van 

Dorpsbelang staat.  

• Vraag: wanneer legt Delta glasvezel aan in Winsum? De voorzitter geeft aan dat 

Dorpsbelang het op de website zet als bekend is wanneer dit is. 

 

 



• Vraag: “Wat is de dekkingsgraad van de AED’s in Winsum?” Mevrouw Simone Kijlstra 

vertelt dat een groep mensen uit het dorp is aangesloten bij een netwerk. Als er een 

melding binnen komt, is er binnen 6 minuten iemand aanwezig om te reanimeren, 

Hartslag Nu organiseert dit. Vraagster wil wel een stukje schrijven in het Nijsdok om 

mensen die kunnen reanimeren aan te sporen zich aan te melden bij Hartslag Nu. De 

voorzitter geeft aan dat er in 2023 te weinig aanmeldingen waren voor de 

reanimatiecursus, georganiseerd door Dorpsbelang. In 2024 oproep aanmelden 

reanimatiecursus via website, Insta en Facebook. 

• Vraag over onderhoud borden entree dorp. De voorzitter geeft aan dat Dorpsbelang 

daar al actief mee bezig is. Er zijn al ideeën opgedaan in andere dorpen voor nieuwe 

borden.  

• Vraag: hoe zit het met de bouwgrond? De voorzitter antwoordt dat Dorpsbelang 

meedenkt met de gemeente, dit onderwerp gaat op de agenda bij Dorpsbelang. 

 

Pauze 

 

Tijdens de pauze is nog gevraagd naar de Sideriushoeke.  De voorzitter geeft aan de 

gemeente al flinke stappen heeft gezet, de voorspelling is in het najaar 2024 klaar. 

 

11. Spreker 

De heer Hans Wensveen van Grieneko geeft een presentatie.  

 

12. Sluiting 

De heer Jula Meijsen sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn en haar komst. 

 

 


